



ООО «Азбука странствий» Авторские туры Ростова.
344002 Ростов-на-Дону, ул. Московская 43/13, оф 414
E-mail: azbukastranstvi@yandex.ru
Сайт: <https://avtoturyrostov.ru/>
Тел. (863) 229-98-93, +79381188891

«В гостях у сказки».

Эко-парк Олений ручей + Форелевая ферма

Экскурсия из Ростова-на-Дону.

1 день.

15.11.25, 29.11.25, 12.12.25, 27.12.25, 03.01.26, 10.01.26

В субботу, в 7:30 собираемся на Соборной площади (возле памятника Дмитрию Ростовскому), выезд в 8:00. Просьба не опаздывать! ☺

Сегодня мы с вами отправляемся в сказочное путешествие в Эко-парк «Олений ручей» в Усть-Донецкий район, х. Листопадов. Здесь занимаются воспроизведством ценных видов животных в вольерных условиях. Ежегодно от 100 до 250 питомцев парка переселяются в различные регионы России для поддержания и расширения биологического разнообразия. Парк занимает 300 га, огороженных территорий, где проживает 7 видов редких для Ростовской области животных, про которых сложено много историй и легенд.

В нашей экскурсии вас ждет увлекательное путешествие в сказку. Здесь дикие животные и люди гуляют рядом друг с другом. Первозданная красота природы здешних мест не оставит равнодушным никого, даже тех, кто вырос и не верит в сказки. У нас будет уникальная возможность увидеть на расстоянии вытянутой руки: оленей, диких кабанов, мустангов, дружелюбных бобров.

Эта экскурсия - идеальный отдых с ноткой экологического просвещения.

Мы прогуляемся по питомнику в компании специалиста охотничьего хозяйства, который поведает об истории питомника, о пантовом оленеводстве и производстве пантовой продукции. Встретимся с некоторыми видами животных обитающих в парке, покормим их яблоками, морковью и тыквой. У нас будет свободное время для фотосессии.

После экскурсии согреемся горячим глинтвейном и полакомимся полноценным обедом: шулюм из дичи, блины или сырники с медом и вареньем из таежных ягод, дегустация авторских настоек... Айда на «Обед у Робина Гуда»!

На обратном пути посетим Форелевое хозяйство "Рыбный Хутор"

Вот уже несколько лет в Ростовской области в станице Мелиховская, Усть-Донецкого района успешно работает компания по выращиванию рыб ценных пород. Ферма расположена в живописном экологически чистом районе неподалеку от реки Дон. Рыба выращивается как в установках замкнутого водоснабжения, так и в открытой воде в прудах, питаемых чистейшей родниковой водой. Продукцию, выращенную на ферме, уважают как частные покупатели, так и искушенные шеф-повара серьезных ресторанов.

У нас будет возможность «порыбачить», выбрать и привезти с собой вкусный сувенир - свежайшую рыбку к своему столу.

Стоимость экскурсии на 1 чел.:

Взрослый – 4900 руб.

Ребенок до 14 лет - 4600 руб.

В стоимость экскурсии входит: проезд на автобусе туркласса, сопровождение, экскурсионное обслуживание, транспортная страховка.

Дополнительно оплачиваются: сувениры, обед, «улов» ☺

Рассадка в автобусе происходит по мере бронирования. Вся информация по выезду сообщается после завершения бронирования на этот тур. По необходимости, Туроператор имеет право заменить экскурсии, не уменьшая количество и качество услуг, или поменять их порядок. Допускается изменение графика движения, позднее прибытие в связи с тяжелой транспортной ситуацией (в том числе: пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД, и любые другие ситуации находящиеся вне разумного контроля туроператора). Большинство наших туров рассчитаны на большие группы, автобусы 49 мест. В случае набора меньшего количества туристов, мы стараемся поехать, но туристический автобус будет меньшей вместимости. Это логично. Для посадки в автобус необходимо прибыть вовремя. Иначе придется самостоятельно «догонять» автобус за свой счет. Вернуть денежные средства за неиспользованные услуги не возможно, так как тур групповой, и услуга идет за всю группу. По необходимости, Туроператор имеет право поменять место или время посадки в автобус, заранее сообщив информацию всем участникам тура. Так же рекомендуем брать с собой оригиналы документов, паспорта, свидетельства о рождении детей. Возможно, вам понадобятся пенсионные и школьные документы, для покупки входных билетов со скидкой.